

法治泰安·国泰民安

法治政府建设

泰安消防开展“消防站开放月”活动

市中级人民法院开展集训活动

萌娃学消防 安全伴成长

提升司法警察素质能力 保障审判执行工作高效开展

□记者 张建 通讯员 冯永川

法院在线

本报11月11日讯(记者董文一 通讯员 谢一飞)近日,市中级人民法院开展了为期10天的全市法院司法警察业务技能集训...

饱满、奋勇争先,以不怕苦、不怕累的优良作风全身心投入到训练中,高标准完成了体能、队列、执法规范化、安检设备操作、警务战术、卫生与急救等训练任务...

我市开展法律咨询志愿服务活动

增强服刑人员法治观念和改造信心



活动现场。 通讯员供图

本报11月11日讯(记者董文一 通讯员 吴允峰)近日,市司法局、泰安监狱、市律师协会联合开展“法律援助进高墙”法律咨询志愿服务活动...

针对服刑人员及其家属关注的申诉、减刑、假释及婚姻家庭、子女抚养、民事债务等方面的问题,给出专业详细的法律意见,帮助服刑人员增强法治观念和改造信心...

交警城西大队开展宣传活动

引导孩子养成良好交通习惯



学生学习交通指挥手势。 通讯员供图

本报11月11日讯(记者崔东旭 通讯员 彭成)近日,市公安局交警支队城西大队联合爱心企业走进山东第一医科大学(泰安校区)第一幼儿园,开展交通安全宣传活动...

生体验当“小交警”、学习交通指挥手势及提问互动等方式,调动学生学习交通安全知识的积极性,引导学生增强交通安全意识,养成良好的交通习惯...

东平交警开展巡回宣讲活动

把交通安全送进美丽乡村

本报11月11日讯(记者崔东旭 通讯员 李明峰)近日,东平县公安局交警大队联合东平县农业农村局开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动...

路实际情况和农村群众出行特点,针对“一老一小”重点群体,向农村群众讲解了安全出行注意事项和道路交通事故预防有关知识...

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

近日,泰安消防开展“消防站开放月”活动,数百名师生走进消防站“零距离”感受消防文化,“沉浸式”学习消防知识。

小记者近距离对话“火焰蓝”

近日,泰安市小记者团的50余名小记者走进岱岳区消防救援大队迎胜消防救援站,与“火焰蓝”进行了近距离对话。

小朋友打卡消防救援站

近日,泰山区岱庙街道中心幼儿园大班级部的小朋友在消防宣传人员的带领下,走进泰山区消防救援大队财源消防救援站,一辆辆整齐停放的红色消防车很快吸引了孩子们的注意力。

“红领巾”在第二课堂学安全

近日,岱岳区消防救援大队高铁

消防救援站迎来一群“红领巾”。在消防宣传人员的带领下,学生们参观了各类消防车、防护装备、特种器材,体验了灭火战斗服、消防头盔穿戴。

“小粉丝”探秘“偶像”生活

近日,一群活泼的“小粉丝”来到泰安高新技术产业开发区消防救援大队龙泉消防救援站进行探索。大家对各种消防装备和救生器材充满好奇,消防宣传人员用生动形象的语言向大家介绍了消防站里的“奇妙世界”。

小手牵大手共绘安全画卷

在宁阳县消防救援大队文庙消防救援站,一群小朋友开启了一场与众不同的消防体验之旅。活动设置了技能展示、车辆展示等多个展示项目及消防水枪使用、液压剪扩钳夹乒乓球等多个互动项目。

泰安仲裁委举行山东农业大学实习生仲裁实践结业仪式

理论联系实际 争做新时代法律人

本报11月11日讯(记者 温雯 通讯员 曹文馨)近日,泰安仲裁委举行山东农业大学法学系实习生仲裁实践结业仪式,实习生在泰安仲裁委为期2个月的实习圆满结束。

大家纷纷表示,此次实习让他们更好地了解了仲裁工作内容,认识到仲裁在解决纠纷中的重要作用,同时,拓宽了他们的法律视野,让他们真切感受到法律的严谨性。

泰安仲裁办相关负责人对实习生认真学习、遵守纪律、任劳任怨的态度给予充分肯定,并向大家圆满结束实习表示祝贺。

泰安仲裁委主要负责人作点评发言,他表示,希望各位学生秉持终身学习的精神,强化理论学习,增强实践能力,持续提高自身知识素养、专业素养和法律素养,保持定力,争做新时代法律人。

泰安监狱举行第四季度监狱开放日暨执法监督员聘任仪式

拓宽监督渠道 深化狱务公开

本报11月11日讯(记者 董文一 通讯员 马遥)近日,泰安监狱举行第四季度监狱开放日暨执法监督员聘任仪式,旨在巩固政法队伍教育整顿工作成果,纵深推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治,进一步拓宽监督渠道,完善监狱执法监督机制。

的执法监督员来自市人大、市政协、泰山学院、市司法局等,他们有过硬的政治素质、较高的政策理论水平和法学理论素养。泰安监狱将全力支持配合执法监督员发挥好监督执法、建言献策等作用,不断完善执法监督沟通、联络、反馈等工作机制,强化执法监督服务保障,拓宽执法监督范围,持续推动监狱工作法治化、规范化、正规化。

了服刑人员日常学习、生活、改造现场及教育改造成果展厅、心路体验馆和启德书公正等场所,近距离感受了监狱公开公正的执法环境及规范有序的改造场景,进一步了解了新时代监狱工作。

明、阳光执法的监狱形象。此次开放日活动,开启了监狱执法监督工作的新篇章。泰安监狱将以此次为契机,持续拓宽与执法监督员及社会各界沟通交流的渠道,主动接受监督,加强与各方的互动,进一步推动公开执法、规范执法、阳光执法,持续提升监狱治理体系、提升监狱治理能力,推进更高效能的执法协作,为平安泰安、法治泰安建设贡献力量。

高中图书资料数字化管理初探

□东平高级中学 张榕芹

高中图书资料管理的质效将直接影响师生借阅的具体情况,特别是将会对中学生的视野开阔与全面发展产生直接影响。在当前的数字化、信息化时代,如何利用数字技术帮助学校有效提升图书资料管理工作水平,如何提高图书资料查阅的精准度,如何提高中学生进一步开阔视野、增长见识,是摆在当前学校图书资料管理面前的重要课题。

用信息化、数字化管理意识,构建数字化管理思维,真正实现图书资料管理源头信息化、数字化。创新数字化管理流程。实现图书资料管理数字化,是妥善解决管理工作形式化、图书资料利用低效化等突出问题的关键所在。

创新能力更好发展,体现图书资料本身的价值和意义。完善数字化基础设施。大多数高中学校配备的图书资料管理设施已经相对完善,各方面基础设施均有投入,一般配备了扫描仪、多功能信息处理器、数字化档案存放柜,可以满足一定的数据管理和分析需求。

而出现数据混淆或丢失的情况。要有专人负责,及时更新和维护数据库,确保各类文献数据有效入库存储。搭建数字化共享平台。图书资料管理的意义在于数据信息的使用和处理,这得益于现代网络信息技术提升了不同技术和教学科研项目的交流频率,提高了知识的利用率。

构建数字化思维模式。数字化时代,一个手机终端就能基本上满足人们学习、工作和生活的需要。因此,图书资料管理要改变以前传统的、单一的纸质式、书本式的管理模式,要利用互联网信息技术对图书资料进行快速、便捷、科学管理,使其存储更安全、使用更便捷,特别是在目录编撰、资料归类、自动检索、电子存储和档案对比工作中,可以显著提高工作效能,帮助各类科研教学活动高效推进。

就目前来看,很多学校都配备了相关的信息化设备,如果依然采用传统的管理模式,无法实现对图书资料的有效管理,过于注重纸质档案的整理和存储,忽视电子信息档案的应用,会造成人力资源浪费,工作耗时耗力。高中图书资料信息化、数字化管理相较于传统的纸质图书资料索引的使用范围更加宽泛,信息化、数字化管理技术不受空间、时间的限制,随时随地就可以使用,且使用起来更加规范和便捷。

同时,还可以建立虚拟的读书学习园地,实现读书交流、学习研讨、教学科研等信息共享的目的,助推学生全面发展和学校科研能力、

综上所述,随着现代信息化、数字化技术的发展,图书资料管理工作也在不断进步,为不断适应教育发展的需要,图书资料管理工作必须加快数字化建设步伐,切实提高档案使用价值,方便使用者查阅和储存,助推学校教育教学高质量快速发展。